



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09.09.2019

Ужгород

№ 484

Про розподіл медичного обладнання для оснащення Закарпатського обласного клінічного кардіологічного диспансеру

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, пункту 7 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту „Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2015 року № 350 (із змінами), з метою забезпечення співпраці з Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міністерством охорони здоров'я України з питань реалізації субпроекту „Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей в Закарпатській області”:

1. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації здійснити розподіл медичного обладнання, придбаного за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту „Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей”, для оснащення Закарпатського обласного клінічного кардіологічного диспансеру та забезпечення його роботи, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Голова державної
адміністрації**

Ігор БОНДАРЕНКО

Додаток
до розпорядження
09.09.2019 № 484

РОЗПОДІЛ

медичного обладнання, придбаного за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту „Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей”, для оснащення Закарпатського обласного клінічного кардіологічного диспансеру та забезпечення його роботи

№ з/п	Найменування медичного обладнання та виробів медичного призначення	Кількість одиниць	Назва закладу, адреса
1.	Система кріоабляції	1	Закарпатський обласний клінічний кардіологічний диспансер, вул. Тімірязєва, 15 А, м. Ужгород, Закарпатська область

**В. о. директора департаменту
охорони здоров'я облдержадміністрації**

Тетяна МІЦЬО